[bookmark: _GoBack]Родители школьников Ульяновской области смогут перевести ребенка в новую общеобразовательную организацию онлайн
На портале Госуслуг доступна новая цифровая услуга «Перевод в новую школу и запись в 10 класс».
Данная услуга авторизованным родителю или школьнику старше 18, а также школьникам старше 14 лет поможет перейти из одной школы в другую  или записаться в 10 класс в той же школе или другой.
Для этого нужно зайти в раздел «Дети. Образование», выбрать нужную услугу, ответить на несколько вопросов и получить доступ к нужному заявлению.
По информации профильного ведомства перевод в новую школу возможен в течение всего учебного года при наличии свободных мест в принимающей организации. 
Также, зачислиться на обучение в школу могут дети, прибывшие из других регионов и выпускники девятых классов (освоившие программы основного общего образования).
Остаются доступными способы подачи заявления по почте заказным письмом с уведомлением о вручении, лично в выбранную образовательную организацию, через электронную почту образовательной организации, с использованием портала образовательных услуг Ульяновской области по адресу: detsad.cit73.ru - с последующим обращением в образовательную организацию с полным пакетом документов, а также письменным заявлением.
По вопросам перевода и приёма обучающихся можно обратиться в Институт развития образования по телефонам:
 (8422)21-42-58; (8422)21-42-47

